



**Governing Council  
of the  
United Nations  
Development Programme**

Distr.  
GENERAL

DP/1987/55 (Vol. II)/Corr.1  
19 May 1987

ORIGINAL: ENGLISH

Thirty-fourth session  
26 May-19 June 1987, New York  
Item 9 (b) of the provisional agenda

FINANCIAL, BUDGETARY AND ADMINISTRATIVE MATTERS

BUDGET ESTIMATES FOR 1988-1989

Revised budget estimates for the biennium 1986-1987  
and budget estimates for the biennium 1988-1989

Report of the Administrator

Volume II

Corrigendum

1. Page 33, table 2/9 C, paragraph 6

Tenth line: after the number of insert international Professional,  
Thirteenth line: for 7 and 98, read 2, 7 and 98,

2. Page 79, table 2/25 C

(a) Paragraph 7

Second line: for an increase read a volume increase

Last line: for \$230,000 read \$143,000

(b) Paragraph 8, last line: for \$225,000 read \$137,000

(c) Paragraph 9, penultimate line: for \$225,000 read \$137,000

3. Page 80, table 2/26 A, column 2

After the total for column 2 insert footnote indicator a/, and, at the bottom of the table, insert a/ Includes \$3,399,600 volume increase, explained in paras. 33 and 34 of the main text in volume I.

4. Page 91, table 2/30 C, paragraph 3, fourth line

After \$146.2 insert million

5. Page 97, table 2/32 B

Under the column headed "Temporary posts", for Budgetary read Energy Account

6. Page 123, note i, first line

For The office read The country

-----